

Nr. 573/UMP/2021/28.07.2022

### Rezultatul

procedurii de selecție a doi experți care să redacteze documente în cadrul proiectului „AdaptJust - justiție accesibilă pentru persoane dizabilități”, implementat de Fundația Centrul de Resurse Juridice în parteneriat cu Ministerul Public – Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție

Comisia de selectare a experților, constituită în baza Ordinului nr. 22 din data de 23.02.2022 al Procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, a decis

**atribuirea unei poziții de expert pentru redactarea de documente în cadrul proiectului**

următorului candidat:

Nr. Crt.	Codul candidatului	Postul pentru care candidează	Proiectul unde este prevăzut postul	Rezultatul selecției
0	1	2	3	4
1	E 002	Expert	AdaptJust – justiție accesibilă pentru persoane cu dizabilități	ADMIS

Afișat azi, 28 iulie 2022, ora 14:00.

Contestațiile se pot depune în termen de 24 de ore de la afișare, la secretarul comisiei de concurs, la adresa de e-mail: [gavrilescu\\_adrian@mpublic.ro](mailto:gavrilescu_adrian@mpublic.ro)

*Proiectul AdaptJust - Justiție accesibilă pentru persoane cu dizabilități este implementat de Centrul de Resurse Juridice în parteneriat cu Ministerul Public – Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție și beneficiază de un grant în valoare de 1.324.994 € oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE în cadrul Programului Dezvoltare locală. Mai multe detalii despre finanțator: [www.eeagrants.ro](http://www.eeagrants.ro) și [www.frds.ro](http://www.frds.ro). Obiectivul proiectului este de a facilita accesul la justiție al persoanelor cu dizabilități intelectuale și/ sau cu probleme de sănătate mintală. Detalii aici: <https://bit.ly/AdaptJust>. Conținutul proiectului (text, fotografii, video) nu reflectă opinia oficială a Operatorului de Program, a Punctului Național de Contact sau a Oficiului Mecanismului Financiar.*

*Informațiile și opiniile exprimate reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorului/autorilor. Lucrând împreună pentru o Europă incluzivă!*

proiect derulat de:

în parteneriat cu: